

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 08.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005880063

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AIRBIO SA, Monthey, nouveau AIRBIO SA en liquidation

AIRBIO SA en liquidation Rue de Venise 3B 1870 Monthey

AIRBIO SA, à Monthey, CHE-114.131.910, société anonyme (No. FOSC 110 du 10.06.2021, Publ. 1005213114). Nouvelle raison sociale: AIRBIO SA en liquidation. Par décision du 11.10.2023 prononcée par le Tribunal de Monthey, cette société a été dissoute en application de l'art. 731b al. 1bis ch. 3 CO, sa liquidation étant ordonnée selon les dispositions applicables à la faillite.

Registre journalier no 3536 du 03.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 110, Date: 10.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais